

„AŤ UŽ NEURÁŽEJÍ BOHA, BYL UŽ TOLIK URÁŽEN“ (Fatima, 13.10.1917)

Tato slova ve Fatimě zaznívají před 107 lety z úst Panny Marie, Královny Posvátného Růžence. Jako by chtěla ještě zdůraznit to, co také tento den řekla. Na prosbu, aby uzdravila nemocné a obrátila hříšníky odpověděla: „Některé ano, jiné ne. Musí se polepšit a prosit za odpuštění svých hříchů“. Je to výzva i pro nás. A také zástupně můžeme pamatovat na ty, o kterých víme, že potřebují Boží Milosrdenství. A to vše je jistě potřeba právě dnes, kdy kolem nás zuří válka, bojujeme s různými přírodními živly, ale také když se máme orientovat ve všech informacích a sděleních či diskusích ve sdělovacích prostředcích, na sociálních sítích nebo i jen obhájit Boží Zákon, zůstat pevní ve víře.

Otec Marinko Šakota ofm ve svém zamyšlení nad novým poselstvím Panny Marie z Medžugorje uvažuje nad větou: „Z lásky k vám mě Bůh poslal mezi vás, abych vás milovala a povzbuzovala k modlitbě a obrácení...“ „Milovat vás a povzbuzovat k modlitbě a obrácení za mír ve vás, ve vašich rodinách a ve světě.“ (Mt 24,7). Bůh nám posílá Matku Marii ze tří důvodů: aby nás milovala, aby nás povzbudila k modlitbě a aby nás povzbudila k obrácení k míru, pokoji. Cesta Panny Marie k míru začíná vždy u každého člověka. Mír by měl nejprve začít v našem vlastním srdci, rozšířit se do našich rodin a pak bychom ho měli nést do světa, ve kterém žijeme.

Nemohu nevzpomenout na velmi intenzivní dny Mezinárodního Eucharistického kongresu v ekvádorském Quito (8.-15.9.). Samotný program, účastníci z 50 zemí světa, společné slavení mše svaté, adorace, písně, vřelé přijetí a místní pohostinnost – to vše zanechalo v mém srdci hlubokou stopu a je velkým duchovním povzbuzením. Úvodní mše svatá se slavností Prvního Svatého Přijímání, Eucharistické procesí, do kterého se zapojila různá společenství, farnosti z celého Ekvádoru i závěrečné Statio Orbis. Na každém kroku jsme vnímali radost ze společenství Církve i hlubokou úctu ke Svátostnému Spasiteli. Město na rovníku, ve středu světa, mnoho krásných kostelů a památek, socha Panny Marie, která má na řetězu spoutaného draka na vyvýšeném kopci Panecillo, bazilika Národního slibu, kde prezident žijící v pověsti svatosti Gabriel Garcia Moreno nechal Ekvádor zasvětit Nejsvětějšímu Srdci Ježíšovu před 150 lety (1874), kostel Neposkvrněného Početí, místo kde se uctívá Naše Paní Dobrého Díla i s hlubokým poselstvím, které předává skrze Matku Marianu de Jesus Torres, které je určeno právě pro nás, žijící v tomto čase, nás opět vrací na začátek tohoto říjnového zamyšlení.

A co nás čeká? První říjnový víkend již 34. Výroční Mariánská konference s první sobotou s hlavním hostem, otcem biskupem Janem Vokálem, ustanovením sekce dětí „František a Hyacinta“, pracovním dnem jednání i nová cesta služby a poslání Fatimského apoštolátu. Prvopáteční Večer chval i celonoční smírná adorace bude prosbou i díkem za všechny „dělníky a dělnice“, které Bůh povolává na svou žeň. Z konference připravíme souhrnný dokument. Na Svátek Růžencové Panny Marie 7.10. se můžete spolu s námi spojit v on line modlitbě sv. růžence. Odkaz k připojení najdete na našem webu. Hned další víkend připravujeme triduum a program ve spojení s modlitbami za mír, zvláště na Ukrajině. Hlavní dny 12.-13.10. zde s námi bude delegace ze Lvova a přivítáme otce nuncia Mons. Jude Thaddeuse Okolo. 18.10. se připojíme k celosvětové modlitbě „Milion dětí se modlí sv. růžencem“.

Těšíme se na pouť do Fatimy 18.-22.10. Panně Marii při ní duchovně odevzdáme všechny, kteří se znovu rozhodli či se nově připojili k Fatimskému apoštolátu za poslední rok, a to právě na místě originální Capelinhy při mši svaté v sobotu 19.10. v 6 hod. ráno. Můžete se s námi spojit také on line (odkaz na našem webu v živém vysílání). V Koclířově se o tomto víkendu uskuteční další ze seminářů Apokalypsa s laickým misionářem Václavem Čápem. A i když do začátku nového roku 2025 ještě nějaký ten týden zbývá, už pilně připravujeme národní pouť České republiky ke Svatým Branám do Říma (28.-30.3.). Příští rok nás čeká díkůvzdání za 35 let Fatimského apoštolátu v naší zemi, Zlaté kněžství otce Pavla a 100. výročí od zjevení v Pontevedra.

Požehnaný měsíc vám, vašim blízkým a rodinám. Pamatujeme v modlitbě zvláště na nemocné a zasažené různými neštěstími, záříjovými povodněmi u nás, dobrodince. Královno Posvátného Růžence z Fatimy, Naše Paní Dobrého Díla, pomoz nám na cestě, která vede k Bohu, abychom se stávali spolutvůrci Míru, v našich rodinách, naší vlasti, Evropě, ve světě. Tak k Tobě vroucně voláme. Zdravas, Maria...

JMJ

Hanka a společenství Českomoravské Fatimy v Koclířově, s požehnáním otce Pavla



Každý měsíc můžete duchovní slovo Fatimského apoštolátu ČR najít na internetových stránkách:

www.cm-fatima.cz Další informace: ČM Fatima Koclířov, 569 11 Koclířov u Svitav 195

Tel. 731 646 800; e-mail: recepce@cm-fatima.cz

nebo 731 598 752, e-mail: cm-fatima@cm-fatima.cz Fb: Fatimský apoštolát v ČR